
          Rada Gminy  
     Dobrzyniewo Duże 
     ul. Białostocka 25 
16-002 Dobrzyniewo Duże 

 
Or.0002.7.2025 

Protokół Nr XVII/25 
z posiedzenia XVII Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże w dniu 25 sierpnia 2025 r. 

Obrady odbyły się w Urzędzie Gminy Dobrzyniewo Duże. Rozpoczęto 25 sierpnia 2025 r. o godz. 14.00  
a zakończono o godz. 16.10 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 11 radnych: 

1) Andrzejuk Marek; 
2) Citko Katarzyna 
3) Daniel Tofiło; 
4) Dobrzyński Robert Janusz; 
5) Lenczewski Wojciech; 
6) Lenczewska Beata Elżbieta; 
7) Sokół Iwona; 
8) Walendziuk Wojciech; 
9) Woźniewska Grażyna; 
10) Rzemieniecka Ewa 
11) Ireneusz Lewkowski 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Sołtysi wsi wg. listy obecności stanowiącej załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
Ponadto: 

1) Wojciech Cybulski - Wójt Gminy; 
2) Krzysztof Bagiński - Sekretarz Gminy; 
3) Monika Elżbieta Krawczeniuk - Skarbnik Gminy; 
4) Magdalena Bernatowicz - kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 

środowiska; 
5) Tomasz Rurewicz - radca prawny Urzędu Gminy. 

 
Ad. pkt 1. Otwarcie obrad XVII Sesji Rady Gminy. 

Radny Daniel Tofiło - przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia XVII Sesji Rady Gminy i przywitał 
wszystkich przybyłych. Stwierdził, że na 15 radnych stanowiących ustawowy skład rady w posiedzeniu 
uczestniczy 11 radnych. Liczba radnych obecnych na sali obrad zabezpiecza kworum do podejmowania 
prawomocnych decyzji i uchwał. 
Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
 
Ad. pkt 2. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad XVII Sesji Rady Gminy. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 13 czerwca 2025 r.  
4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, 
b) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
c) zawarcie porozumienia określającego zasady współpracy w realizacji zadania dotyczącego 

utrzymania wód na obszarze działania Zarządu Zlewni w Białymstoku, 
d) zmiany przebiegu ulicy Spacerowej w miejscowości Nowe Aleksandrowo, 
e) nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 
f) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
g) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
h) rozpatrzenia skargi.  

6. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
7. Wolne wnioski i informacje. 
8. Zamknięcie obrad sesji. 



Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 
Radny Marek Andrzejuk zgłosił wniosek o wprowadzenie uchwały w sprawie zamknięcia prac komisji 
doraźnej.  
Radny Robert Janusz Dobrzyński zgłosił wniosek o wycofanie punktu "rozpatrzenia skargi" i wprowadzenie 
w jego miejsce punktu "w sprawie uznania się za organ niewłaściwy do rozpatrzenia skargi" 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku Radnego Marka Andrzejuka o wprowadzenia uchwały w sprawie 
zamknięcia prac komisji doraźnej.  
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:05, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Wniosek został przyjęty. 
 
Głosowane w sprawie przyjęcia wniosku Radnego Roberta Janusza Dobrzyńskiego o zdjęcie z porządku 
obrad uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi i wprowadzenie w jej miejsce uchwały w sprawie ,,uznania się 
za organ niewłaściwy do rozpatrzenia skargi" 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:06, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Wniosek został przyjęty. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są inne wnioski. 
Nie zgłoszono. Zarządził 10 minut przerwy. 
Przewodniczący Rady Gminy po przerwie wznowił obrady stwierdził, że wprowadzenie uchwał nastąpi w 
pkt 5 ppk h) i ppk i) porządku posiedzenia. 
Następnie radni przegłosowali porządek posiedzenia z uwzględnieniem przyjętych zmian. 
 
Głosowano w sprawie przyjęcia porządku obrad.  
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:19, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Ad. pkt 3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 13 czerwca 2025 r. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi dot. protokołu z przebiegu sesji Rady Gminy. 
Nie zgłoszono. 
Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 13 czerwca 2025 
r. - czas głosowania: 27 października 2025, godz. 14:20, wyniki: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), 
Piotr Paweł Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz 
Lewkowski (ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka 
(ZA), Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), 
Grażyna Woźniewska (ZA) 
Protokół został przyjęty. 
 
 



Ad. pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
Wójt Gminy przedstawił radnym sprawozdanie, które stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. pkt 5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, 
Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały z autopoprawką – zmianie uległ załącznik Nr 1 i 2. Wyjaśniła, 
że zmiany wynikają z budżetu a pokrycie deficytu z wolnych środków.  
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035,  
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:25, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/111/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, została podjęta i włączona 
do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

b) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
Skarbnik Gminy na podstawie objaśnień uchwały przedstawiła proponowane zmiany oraz zmiany zawarte 
w autopoprawce. Zwiększenie/zmniejszenie dochodów i wydatków, zmiana deficytu pokryta z wolnych 
środków oraz zmiany w funduszu sołeckim sołectw: Bogdan, Dobrzyniewo Duże, Dobrzyniewo Kościelne, 
Jaworówka, Kopisk, Kozińce, Krynice. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Radna Ewa Rzemieniecka zapytała czy środki na tereny rekreacyjne w Dobrzyniewie Fabrycznym, budowę 
świetlicy w miejscowości Kulikówka, budowę parkingu przy Urzędzie Gminy oraz parkingu przy ZSP w 
Dobrzyniewie Dużym można było pozyskać z dofinansowań zewnętrznych. 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że środki własne gminy zostały przeznaczone na projekty, na które pozyskano 
granty zewnętrzne z projektu Pisa-Narew oraz BOF-u, z Urzędu Marszałkowskiego nie otrzymaliśmy 
dofinasowania.  
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:31, wyniki: ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(PRZECIW), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 

http://www.dobrzyniewo.pl/
http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl/


Uchwała Nr XVII/112/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zmiany budżetu 
Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025 została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. 
Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

c) zawarcie porozumienia określającego zasady współpracy w realizacji zadania dotyczącego 
utrzymania wód na obszarze działania Zarządu Zlewni w Białymstoku, 

Wójt Gminy wyjaśnił, że porozumienie ma na celu uzyskanie pozwoleń wodnoprawnych dla jazów na Zajmie 
i Dobrzyniewie Fabrycznym, co umożliwi regulację poziomu wód. Gmina tymczasowo przejmie obowiązki 
zarządcy.  
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zawarcie porozumienia określającego zasady współpracy 
w realizacji zadania dotyczącego utrzymania wód na obszarze działania Zarządu Zlewni w Białymstoku, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:34, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/113/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zawarcie 
porozumienia określającego zasady współpracy w realizacji zadania dotyczącego utrzymania wód na 
obszarze działania Zarządu Zlewni w Białymstoku została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały 
Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

d) zmiany przebiegu ulicy Spacerowej w miejscowości Nowe Aleksandrowo, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 
środowiska. 
P. Magdalena Bernatowicz wyjaśniła, że zmiana przebiegu ul. Spacerowej wynika z konieczności 
przedłużenia ww. ulicy do granicy z miejscowością Leńce z uwagi na rozwój zabudowy mieszkaniowej. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany przebiegu ulicy Spacerowej w miejscowości Nowe 
Aleksandrowo, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:36, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 

http://www.dobrzyniewo.pl/
http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl/
http://www.dobrzyniewo.pl/
http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl/


(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/114/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zmiany 
przebiegu ulicy Spacerowej w miejscowości Nowe Aleksandrowo została podjęta i włączona do teczki 
aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

e) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 
środowiska. 
P. Magdalena Bernatowicz przedstawiła projekt uchwały dotyczący nadania nazwy "Ulica Kanadyjska" 
drodze wewnętrznej na wniosek współwłaścicieli. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Krynice, 
 - czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:37, wyniki: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(BRAK GŁOSU), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka 
(ZA), Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), 
Grażyna Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/115/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl 
 

f) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Wójtowi Gminy. 
Wójt Gminy wyjaśnił, że uchwała dotyczy drogi w miejscowości Krynice (działki 209 i 210), która otrzymała 
dofinansowanie z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg i musi zostać zaliczona do dróg publicznych. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Dyskusja radnej Ewy Rzemienieckiej i radnego Roberta Janusza Dobrzyńskiego dotycząca przebiegu 
opiniowanej drogi oraz prawidłowości przeprowadzanej procedury. Nie wprowadzono zmian do projektu 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:44, wyniki: ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 
0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(PRZECIW), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka 
(WSTRZYMUJĘ SIĘ), Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech 
Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/116/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zaliczenia dróg 
do kategorii dróg gminnych, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl 
 

g) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Wójtowi Gminy. 
Wójt Gminy wyjaśnił, że uchwała dotyczy drogi w miejscowości Leńce (działka 200/4) i jest na wniosek 
wykonawcy drogi S19 (Unibep) w celu realizacji połączeń z drogami serwisowymi. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Grażynę Woźniewską - wiceprzewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Grażyna Woźniewska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:47, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/117/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zaliczenia dróg 
do kategorii dróg gminnych, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl 
 

h) zamknięcia prac komisji doraźnej, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos przewodniczącemu komisji doraźnej. 
Radny Marek Andrzejuk przedstawił uchwałę oraz raport końcowy prac komisji doraźnej. Komisja 
opracowała wytyczne do regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich. Raport wskazał na niezgodność 
cennika z wytycznymi i poprosił Wójta Gminy o opracowanie nowego cennika z rabatem dla mieszkańców. 
Dodał, że niewyjaśnione sprawy przejmie Komisja Spraw Społecznych. 
Dyskusja dotyczyła stawek i sugestii komisji. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zamknięcia prac komisji doraźnej, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:52, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
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Uchwała Nr XVII/118/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie zamknięcia prac 
komisji doraźnej, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl 
 

i) uznania się za organ niewłaściwy do rozpatrzenia skargi, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos przewodniczącemu komisji skarg, wniosków i petycji. 
Radny Robert Janusz Dobrzyński przedstawił uzasadnienie do uchwały. Skarga z 4 lipca 2025 r. dotyczyła 
działalności zastępcy dyrektora Gminnego Centrum Kultury w zakresie naruszenia dóbr osobistych i 
mobbingu. Komisja stwierdziła brak kompetencji Rady Gminy do rozstrzygania takich spraw, które należą do 
sądów powszechnych i Państwowej Inspekcji Pracy. 
Radna Katarzyna Citko prosiła o przesłanie treści skargi ze względu na powagę zarzutów.  
Radny Robert Janusz Dobrzyński wyjaśnił, że skarga była rozesłana członkom komisji, a Rada nie ma 
narzędzi do jej merytorycznego rozpatrzenia. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uznania się za organ niewłaściwy do rozpatrzenia skargi, 
- czas głosowania: 25 sierpnia 2025, godz. 14:58, wyniki: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (NIEOBECNI), Ewa Rzemieniecka 
(WSTRZYMUJĘ SIĘ), Agnieszka Sadowska (NIEOBECNI), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech 
Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVII/119/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie uznania się za 
organ niewłaściwy do rozpatrzenia skargi, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.7.2025. 
Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl 
 
Ad. pkt 6. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
Nie zgłoszono. 
 
Ad. pkt 7. Wolne wnioski i informacje. 
W ramach tego punktu poruszono następujące kwestie: 

1) terminu zwołania sesji nadzwyczajnej, 
2) procedurę wyłączenia OSP Dobrzyniewo Duże z KRSG,  
3) dotacji dla OSP Pogorzałki, 
4) rozbudowę lub budowę nowego budynku OSP Dobrzyniewo Duże oraz OSP Kozińce, 
5) budowę drogi powiatowej Nowe Aleksandrowo – Jurowce, 
6) planowane przebudowy dróg dofinansowanych z Funduszu Dróg Samorządowych, 
7) wykonanie oświetlenia na ul. Żwirowej, 
8) szkolenie ws. funduszu sołeckiego, 
9) wykonanie wiaty przystankowej i naprawy chodnika na ul. Białostockiej w Dobrzyniewie Dużym. 

 
Ad. pkt 8. Zamknięcie obrad sesji. 
W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVII Sesji 
Rady Gminy Dobrzyniewo Duże. 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
                                                                                                                                                               Daniel Tofiło 

 
Uczestnictwo w głosowaniach: 
 
1. Marek Andrzejuk 14/14 
2. Katarzyna Citko 14/14 
3. Robert Janusz Dobrzyński 14/14 
4. Beata Elżbieta Lenczewska 14/14 
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5. Wojciech Lenczewski 14/14 
6. Ireneusz Lewkowski 14/14 
7. Ewa Rzemieniecka 14/14 
8. Iwona Sokół 14/14 
9. Daniel Tofiło 14/14 
10. Wojciech Walendziuk 14/14 
11. Grażyna Woźniewska 14/14 
 
 
Przygotował(a): Anna Adamska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Dobrzyniewo Duże 25.08.2025 r. 


